

Protokoll der 12- Sitzung vom 18.02.2021



Die Vorsitzenden eröffnen die Sitzung um 19:02 Uhr. Jill führt das Protokoll.
Anwesend sind bei Beginn 17, bei Schließung der Sitzung 17 Personen.

- I. Beschluss der Tagesordnung und des letzten Protokolls**
 1. Beschluss der Tagesordnung
 - Gegen die Tagesordnung bestehen keine Einwände
 2. Beschluss des letzten Protokolls
 - Gegen das letzte Protokoll bestehen keine Einwände.

- II. Besuch von Bianca (Landesfachschaft NRW)**
 - Bianca stellt sich und die Arbeit der Landesfachschaft vor

- III. Berichte/Abfragen**
 1. Umzug des Fachschaftbüros
 - Kerstin bedankt sich bei den Helfern

 2. Bundes-/Landesfachschaft
 - Kerstin berichtet, dass der Vorsitzende der Bundesfachschaft zurückgetreten ist
 - Laut Max gibt es nicht viel zu berichten
 - Zwischentagung findet demnächst statt

- IV. Künftige Veranstaltungen**
 1. Harrys Café (während der Semesterferien)
 - Kerstin und David K haben sich viele Trinkspiele überlegt
 - Zusätzlicher Hinweis auf Beer Pong in den sozialen Netzwerken
 - Jens berichtet, dass sich Frau Lugani an uns gewendet hat
 - Einige Studenten haben Angst vor Vereinsamung
 - Frau Lugani möchte weitere Termine in der Woche und unter anderem „Chart your art“ anbieten
 - Zusätzlichen Termine sollen als Lernräume etc. genutzt werden
 - Kerstin kann sich nicht vorstellen, dass der Bedarf während der Semesterferien nicht so hoch ist
 - Vorschlag, dass sich die Fachschaft mit den Lehrstühlen wöchentlich abwechselt
 - Chiara wendet ein, dass Podszun davon ausgeht, dass wir wöchentlich Programm anbieten
 - David K glaubt, dass der Andrang auch während der Semesterferien bestehen wird (Lerngruppen für die Hausarbeit)
 - Event-Tag bleibt bei einmal die Woche
 - Der Donnerstag soll für Lernräume genutzt werden
 - Tom oder Jens würden Planung mit Lugani und Podszun absprechen (und donnerstags auch den Raum öffnen)

Lena Burmann
Verwaltung &
Kommunikation
Telefon: +49 211 81-
11411
E-Mail:
Lena.Burmann@hhu.de

Jill Hagedorn
Stellv. Verwaltung &
Kommunikation
Telefon: +49 211 81-
11411
E-Mail:
[Jill-
Michele.Hagedorn@hhu.
de](mailto:Jill-Michele.Hagedorn@hhu.de)

**Fachschaftsrat Jura
HHU**
40204 Düsseldorf

Sie finden uns im
Juridicum I Gebäude
24.91

2. ESAG (insb. Finanzen)

- Shayan spricht an, dass wir langsam abstrakt über eine Planung der Erst-Tage nachdenken sollten
- David K sagt, dass wir eigentlich die Jugendherberge gebucht hätten
- Könnten die Jugendherberge anfragen, um möglicherweise Zimmer zu reservieren
- Frage, ob wir das überhaupt machen
- Kerstin glaubt, dass wir uns ärgern würden, wenn wir es im Endeffekt nicht gemacht hätten
- Chiara und Lena G würden die Jugendherberge anschreiben
- David K wendet ein, dass vorher alles mit dem Asta abgesprochen werden muss

V. Verschiedenes

1. Beschluss des Haushaltsplans

- David K stellt den Haushaltsplan vor
- Problematisch war, dass eine 300 € Differenz festgestellt wurde
- David K und Petra suchen nach dem Fehler
- Überschuss von über 12 000 €
- Dominik fordert mehr Geld für die Raumausstattung
- David K glaubt, dass wir mit dem bereits eingeplanten Geld alles ausreichend gedeckt ist
- David K schickt den Haushaltsplan in die Gruppe
- **Haushaltsplan einstimmig angenommen**

2. Reminder: Tätigkeitsberichte

- Kerstin erinnert alle an die Tätigkeitsberichte

3. Sonstiges

- Nächster Sitzungstermin 11.3 um 19 Uhr

Die Sitzung endet um 19:55 Uhr

Lisa Buntenkötter
Vorsitzende

Kerstin Hermsen
Vorsitzende

Jill Hagedorn
Protokoll